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Περιήγηση στο Βόλο και το Πήλιο, το βουνό των Κενταύρων και των μύθων
Στα γραφικά χωριά Κισσός, Μούρεσι, Τσαγκαράδα, Μηλιές, Βυζίτσα, Πινακάτες 
Παρασκευή - Κυριακή 25-27 Μαρτίου 2022

Στην «αγκαλιά» του Πηλίου, με το βλέμμα στραμμένο στις δαντελωτές ακτές του Παγασητικού και με τον άνεμο του Αιγαίου στην πλάτη της, βρίσκεται η σημερινή πόλη
του Βόλου. Το Πήλιο και η γύρω περιοχή από τον 17ο αι. μέχρι την Επανάσταση
του 1821, είχε εξελιχθεί σε ένα από τα σημαντικότερα βιομηχανικά
και πνευματικά κέντρα του ελλαδικού χώρου.

Στην Πολιτιστική - οικοτουριστική – ψυχαγωγική εξόρμησή μας θα δούμε:


Στο Βόλο το Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας Τσαλαπάτα, σπάνιο δείγμα διασωζόμενου βιομηχανικού συγκροτήματος στον ελληνικό χώρο, που ανήκει στο Δίκτυο Θεματικών Τεχνολογικών Μουσείων του Πολιτιστικού Ιδρύματος Ομίλου Πειραιώς (ΠΙΟΠ), το γλυπτό της Αργούς, το Δημοτικό Ωδείο και το Δημαρχιακό Μέγαρο, το Σιδηροδρομικό Μουσείο Θεσσαλίας και το σταθμό του Εβαρίστο Ντε Κίρικο, πατέρα του γνωστού ζωγράφου, το Μουσείο της πόλης του Βόλου και τέλος θα επισκεφθούμε τα ονομαστά τσιπουράδικα. Θα περιδιαβούμε τα γραφικά χωριά Κισσός, Μούρεσι, Τσαγκαράδα, Μηλιές, Βυζίτσα, Πινακάτες, Λεχώνια κ.α. με την ιδιαίτερη Πηλιορείτικη αρχιτεκτονική, με τα λιθόστρωτα καλντερίμια και τις “ελεύθερες” κρήνες, τέλος, θα πεζοπορήσουμε στα μονοπάτια του βουνού των Κενταύρων. 
Αναχώρηση 25/3 Παρασκευή 8πμ // Επιστροφή 27/3 Κυριακή 10μμ
142€ σε δίκλινο, 137€ για μέλη, (περιλαμβάνει τις μετακινήσεις με το λεωφορείο, δύο διανυκτερεύσεις σε κεντρικό ξενοδοχείο του Βόλου με πρωινό σε μπουφέ,πληροφορίες & έντυπα για την περιοχή, συνοδό εκδρομής). Απαραίτητο πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης καθώς και η χρήση μάσκας. Από όλους τους παρόχους υπηρεσιών εφαρμόζονται οι υγειονομικές οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19 

Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α.

Κρατήσεις με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, ώρες γραμματείας στο 2610.622250 και στο spiliwtis@gmail.com (Ανδρέας Σπηλιώτης) 

Εξοπλισμός: Παπούτσια πεζοπορίας, σακίδιο πλάτης, παγούρι 
Προαιρετικά: αντιανεμικό, γυαλιά ηλίου, καπέλο, κρέμα για τον ήλιο, μπατόν
